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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJÁRA EMLÉKEZTEK 

RENDHAGYÓ HÁZASSÁGKÖTÉS VOLT EMŐDÖN

2022. június 4-én, az esős idő ellenére a déli harangszó után csendes
megemlékezést tartott Emőd Város Önkormányzata, a helyi civil szerve-
zetek képviselőivel. A résztvevők megkoszorúzták a településen található 
Trianoni Emlékművet, majd ezt követően a Reményi Ede Zeneiskola nö-
vendékeinek fuvolajátékát hallhatták a gyászünnepen. A rendezvény zárá-
saként az emlékezők közösen énekelték el a Székely és a Magyar Himnuszt.

Felejthetetlen nap volt 2022. június 11-e a helyi testvérpárnak Zoltánnak 
és Csabának, akik nem mindennapi esküvőn, egynapon mondták ki
a boldogító igent leendő feleségeikkel. Ezúton szeretettel gratulálunk
Ferenciné Magyari Annamáriának és Ferenci Zoltánnak, valamint
Ferenciné Sziráki Valériának és Ferenci Csabának házasságkötésük
alkalmából!

Az előző napon, június 10-én házasságot kötött: Csicsirkóné Ináncsi 
Enikő és Csicsirkó József. Sok boldogságot kívánunk az ifjú házasoknak!

IMPRESSZUM
Felelős kiadó: Emőd Város Önkormányzata  |  Lapzárta: 2022. július 20. 

Felelős szerkesztő: Tóth Csaba  |  Elérhetőség: Tel.: 06-20/429-8785  |  szerkeszto.emodikronika@gmail.com
Tervező grafikus: Kovács Krisztián



4

INTÉZMÉNYI HÍREK

„Somvirág, somvirág, aranysárga a világ.
Kakukkfű, kakukkszó, kirándulni volna jó!...”

A nyári időszak az óvodások életében több programot is tartogat.
A nevelési év méltó lezárásaként az óvónénik elköszöntek az iskolába 
induló nagycsoportosoktól. Közös játékkal, tánccal tették emlékezetessé 
ezt a szép napot, amely a gyermekek életében mérföldkőnek számít.
Az esemény részesei lehettek a szülők is, akikkel együtt ünnepelve a közös 
élmény biztosításával fokozták a közösséghez tartozás érzését.

Minden csoport próbált olyan kiránduló helyet és programot választani, 
ami illeszkedik a pedagógiai programban meghatározott nevelési felada-
tokhoz. Fontos szempont az élményszerzés, a gyermekcentrikusság
és a környezettudatosság. Ennek tükrében több óvodás csoport
az Emődi pincesorra szervezte a szülőkkel közös programját, ahol 
ugrálóvár, „kincskeresés” és erdei túra is színesítette a napot. Ezen kívül 
az Istvánmajor adta természeti környezet, a Miskolci Állatkert, illetve
a Mezőkövesden található Mézeskalács Ház felfedezése tette élménycent-
rikussá a kirándulást. 

A család - óvoda kapcsolatának erősítése a kulturális értékek, valamint
a helyi hagyományok, helyi környezet megismerése által valósult meg.

„Láttam a napot, súgta a szélnek:
Várnak a tavak, csónakok, stégek.
És tényleg a táblán virul egy szó,
Csupaszín betűkkel: VAKÁCIÓ!”

Emődi Nyári Esték címmel július 9-től augusztus végéig, több 
alkalommal  színházi előadások, gyermekkoncertek, latin est, dj és hegedű 
show, filmfónia, valamint LIL G és BIKINI koncert várja a helyieket
és a környező településekről érkezőket.

A beharangozó eseményen június 18-án, szombaton, a rövid polgármesteri 
köszöntő után szépszámú közönség előtt lépett fel Jancsó Dóri, Varga 
Andrea és Cselepák Balázs, akik a ZENITA Alapítvány ifjú tehetségeivel 
közösen mintegy másfél órás könnyűzenei slágerekből álló műsort adtak. 
A sorozat soron következő előadása egy gyermek és egy felnőtt színházi 
előadás lesz, de az Emődi programok, rendezvények közösségi oldalon
és plakátokon folyamatosan tájékozódhatnak a programokról. Jöjjenek 
minél többen és érezzék nagyon jól magukat. Jó szórakozást kívánunk. 
Induljon be a nyár Emődön!

AZ ÓVODÁBAN TÖRTÉNT

ÚJ RENDEZVÉNYSOROZATTAL INDUL A NYÁR 
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INTÉZMÉNYI HÍREK

A Reményi Ede Zenei Alapfokú Művészeti Iskolában tanulók számára is 
véget ért a 2021/22-es tanév, amelyet a korábban megszokott hangver-
sennyel zártak.

A koncerten azok a tanulók léptek fel, akik a tanév során valamilyen zenei 
versenyen indultak, vagy szakmai találkozón vettek részt, illetve azok, akik 
8 év, vagy 12 év zeneiskolai hangszeres tanulmányaikat követően tettek 
alapvizsgát, illetve záróvizsgát.

A zeneiskolai hangszertanulás hasonlít az idegen nyelv tanulásához. 
Mindkettőhöz elhatározás kell és eredményt is csak azok érnek el, akik 
kitartóak, szorgalmasak. Büszkék vagyunk a zeneiskola tanulóira, akik az 
egyéb iskolai feladataik mellett zenetanulással foglalkoznak, akik vállalják
a plusz órákat, a gyakorlást, ezért kivétel nélkül gratulálunk minden
növendékünknek az egész éves szorgalmas munkájához - fogalmazott
Szekeres Tamás igazgató.

ÉVZÁRÓ HANGVERSENYT TARTOTT A REMÉNYI EDE ZENEISKOLA

Az általános iskola idei ballagási ünnepségére június 18-án került sor.
A ballagó diákokat, büszke szüleiket, nagyszüleiket és a megjelent vendé-
geket elsőként az intézmény igazgatója Szűcs László köszöntötte.

A ceremónia elején a 7. évfolyam tanulói búcsúztak a végzős diákoktól.
A nyolcadik évfolyam képviseletében, verset szavalt Borbély Boglárka
és Jenei Dávid. Besenyei Sára valamint Dósa Misell Celesztina saját
gondolataikat fogalmazták meg. A zászlóátadás alkalmával az iskolát 
elhagyók nevében szalagot kötött Tasnádi Liliána és Pogány Zoltán 
nyolcadik osztályos tanuló Farkas Botond tenorjátéka kíséretében. 
Emerson, amerikai költő idézetével köszöntek el: „A világ utat nyit 
annak, aki tudja hova tart.”

A felröppenő galambok és színes szappanbuborékok a végzős növendékek 
„kiröpülését” jelképezték.

Az intézmény vezetője ünnepi beszédében felhívta figyelmet a jelen 
pillanatok megélésére, annak fontosságára, kitért a kamaszkor bizonytalan 
szárnypróbálgatásaira, amelyhez a szülők támogatását kérte. A beszédének 
végén megfogalmazta, bízik abban, hogy a nyolc év alatt megszerzett 
tudás, kompetencia, tapasztalat birtokában, diákok megállják a helyüket 
az életben. Kingsman: Az aranykör című film zárszavával indította útra 
a végzős tanulókat.: „Ez még nem a vég! Még csak nem is a vég 
kezdete, hanem talán ez a kezdet vége.” A 2021/22-es tanév lezárá-
saként ismertette a tanulmányi és versenyeredményeket, a tanév színes 
iskolai programjait. A kitűnő tanulóknak a bizonyítványaikat igazgató úr 
adta át.   

Végezetül a ballagó osztályok a számukra feldíszített termekben búcsúztak 
el osztályfőnöküktől és egymástól. 

ELBÚCSÚZTAK
A 8. OSZTÁLYOS DIÁKOK
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CIVIL ÉLET, EGYHÁZ

KILENC ÉVE A NÓTÁZÁSNAK ÉLNEK - AZ EMŐDI PINCEGAZDÁK 
DALÁRDÁJA KULTURÁLIS EGYESÜLETÉNEK TÖRTÉNETE

A férfidalárda 15 fős létszámmal kezdte meg működését 2013 decem-
berében. Az első fellépésükre rendkívül korán, csupán rövid, egyhónap 
gyors összeszokás és gyakorlás után 2014. január 18-án, a IV. Görömbölyi
Forraltbor és Tepertő Napon került sor.

Ezt követően az Emődi Kocsonya Bálon 2014. január 25-én mutatkozott 
be kórusuk, ahol nagyon jó érzés volt a hálás helyi közönség előtt énekelni. 
Ezt követően új cél lebegett a tagok szeme előtt: országos szintű minősítő 
vizsgaéneklésre elmenni és ott, a zsűri előtt a lehető legjobb eredménnyel 
megfelelni.

Egerben, a Ködellik a Mátra - Regionális Népzenei Találkozó és Országos 
Citerazenekari Fesztiválon 2014-ben, a területi minősítőn kiváló minősí-
tést kaptak 2015-ben ugyanezen az országos minősítőn, a legmagasabb, 
Arany Páva díjjal jutalmaztak Őket a KÓTA zsűritagjai.

Ezt az Arany Páva díjat 2016-ban megvédték Deszken az Arany Pávások 
Országos Találkozóján.

A kórusnak 2016 tavaszán elkészült az első, 2017 tavaszán pedig a második 
stúdió felvétele. 2017-ben bekerültek az Emődi Értéktárba és mint egye-

sületet bejegyezték  a Cégbíróságon is Emődi Pincegazdák Dalárdájának 
Kulturális Egyesülete néven.

A dalárda fő támogatója az Emődi Polgármesteri Hivatal, de emellettma-
gánszemélyek is támogatják tevékenységüket, segítve ezzel a közösséget.

Dalárda jelenlegi tagjai:
Elnök: Turóczy József
Népzenei vezetők: Keszi Jenő és Jóna László
Tagok: Bárány Tibor, Gera Mihály, Kovács Géza, Papp József,
Rémiás Gyula, Sánta Géza, Szoták Tamás

Sokat gyakorlunk, mert szeretünk énekelni, és úgy gondoljuk, mindig van 
mit tanulnunk. Ahova elhívtak minket, mindenhol nagyon jó hangulatot 
csináltunk, és a többi énekcsapattal együtt emeltük a rendezvény színvona-
lát. Sok helyre vissza-visszahívnak minket, mindenhol öregbítettük Emőd 
jó hírnevét.

(Turóczy József)

Aki érez magában egy kis ambíciót és kedve lenne népdalokat, nótákat, 
énekelni, esetleg később fellépni, nagyon szívesen látják a dalárdában.

„NEM TI VÁLASZTOTTATOK ENGEM…”

A korábbi évek gyakorlata szerint pünkösd előtti hétvégén volt az Urunk Mennybemenetele római katolikus templom búcsúja, ami ebben az évben 
kegyelmekben gazdagabb hétvégét hozott, amit tanúsítanak a fotók is.

Az ünnepi homíliában Főtisztelendő Gubala Róbert Miskolc Szent Anna plébánosa, az egyházi rend szentségének ajándékát 60 év óta hordozó Főtisz-
telendő Sánta István gyémántmisés atyát is méltatta.

A mennybement Jézus segítségével, a Gyémántmisés Atya nyomában teremhetjük meg mi is életünk maradandó gyümölcsét!

Köszönet a közös és buzgó imáért! Köszönet mindazoknak, akik segítették a lebonyolítást! Isten fizesse meg mindenki szeretetét!

„…hanem én választottalak ki titeket” – olvashatjuk az emlék képen.
Az idézet folytatása: „és arra rendeltelek, hogy gyümölcsöt teremjetek. Maradandót!”

fotó: Csorvási Ilona
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SPORTHÍREK, VÉRADÁS

Az idén is megrendezte éves versenyét az Emődi Horgász Egyesület. 
Június 19-én az Emődi VII. számú kavicsbánya tavon reggel 8 órától 
kezdődött a megmérettetésre való jelentkezés. A hőségben a halak étvágya 
sajnos nem jött meg, de ennek ellenére a gyermek és felnőtt versenyzők 
között eldőlt az első három helyezett sorrendje és a legnagyobb halat 
kifogó versenyző díjazása. Nagy gratuláció nekik. Gyermek versenyzőket 
ezúton is külön gratuláció illeti, hiszen a szponzorok által felajánlott díjakat 
a felnőtt versenyzők átadták a 4 gyermek versenyzőnek, igy hasznos és sok 
horgász ajándékokkal gazdagodtak.

Köszönet az Avasi Horgászboltnak, és a Carp Fishing Horgászcent-
rumnak a támogatásért!

Az Országos Vérellátó Szolgálat és a Magyar Vöröskereszt Dél-Borsod Területi Szervezete ebben az 
évben második alkalommal szervezett véradást június 15-én. A véradás fontosságát nem lehet eléggé 
hangsúlyozni, hiszen a vér csak véradással pótolható. A művelődési házban szép számmal jelentek 
meg a segíteni akarók. Hálás köszönet minden megjelent véradónak! A folyamatos, biztonságos 
ellátáshoz körülbelül napi 1600-1800 véradóra van szükség.

Minden egység levett vérből háromféle vérkészítményt állítanak elő: vörösvérsejt-koncentrátumot, 
thrombocyta-koncentrátumot és friss fagyasztott plazmát.

Ezeket a készítményeket akár három különböző beteg is megkaphatja. Innen ered a jól ismert szlogen:

Adj vért és ments meg három életet!

A karate fegyelemre, kitartásra, önbecsülésre, céltudatos munkára oktat, az egészség megőrzésével. 
A helyi egyesület 2013 szeptemberében kezdte meg a működést Emődön Urbán László hat danos 
mester vezetésével. 2016-ban a karate klub egyesületté alakult és azóta is folyamatosan működik.

Sokan elkezdték ezt a küzdősportot űzni Emődön is, de kisebb lemorzsolódás elkerülhetetlen, ezért 
a csapat folyamatosan cserélődik. Sajnos a pandémiás időszak sportegyesületben is törést okozott. 
Megszűnt a folyamatosság az edzésekben, ami sajnos fiatal kedvét elvette, és abbahagyták. Szeren-
csére olyan tanítványok is vannak, akik közül többen is kiemelkedő tehetségek és nagy reménységek 
a versenyeken.

HORGÁSZVERSENYT TARTOTTAK AZ EMŐDI BÁNYATÓNÁL

VÉRADÁSRA ÖSZTÖNÖZTÉK A HELYIEKET

EMŐDI KARATE SPORTEGYESÜLET

Az iskola megkezdésével szeptemberben toborzót tartanak, gondolva az utánpótlásra is. Aki úgy érzi, hogy kedve lenne kipróbálni ezt a sportágat az 
szerdánként 18 órától az iskola kis-tornatermében kérhet bővebb felvilágosítást. A gyerekeket és felnőtteket egyaránt szeretettel várják, hogy próbára 
tegyék magukat!



PROJEKT

TEJELŐ SZARVASMARHA ROBOTTAKARMÁNY
TOVÁBBFEJLESZTÉSE KIEGÉSZÍTVE PRECÍZIÓS NIR ESZKÖZZEL

A projekt tartalmának részletes bemutatása:

A precíziós gazdálkodással napjainkban egyre jobban terjedő robotfejés 
és takarmányozás innovatív technológiának tekinthető az agráriumban, 
ezen belül a szarvasmarha-takarmányozás területén is. Az intenzív körül-
mények között tartott, nagy genetikai képességű állatok termelési szintje-
inek megfelelő táplálóanyagok kielégítése koncentráltabb receptúrákat és 
takarmányadagokat kíván meg a szakemberektől. A tejtermelés és a tej 
beltartalmi paramétereinek növeléséhez ismernünk kell az adott állomány 
genetikai hátterét, illetve a telepen felhasznált tömegtakarmányok beltar-
talmi jellemzőit. A technológia célja a termelés növelése a fenntartható 
gazdálkodás és az adott termelési igények maximális kielégítése mellett. 
A robotizált takarmányozási rendszerek az adott telep tömegtakarmány 
bázisát alapul véve egy megfelelően kialakított kiegészítő takarmánnyal lét-
rehozott takarmányadaggal (PMR) biztosítják a szarvasmarhák termelési 
szintjének megfelelő tápanyagigényeit. A robotizált takarmányozás során 
célunk az elfogyasztott szárazanyag mennyiségének növelése, ezáltal javul 
a tejtermelés és javulnak a tej beltartalmi paraméterei. A TMR, azaz a tel-
jes takarmányadag rendszeréhez képest a robottakarmányozás során lét-
rehozott PMR, részleges takarmányadag alacsonyabb abrakmennyiséget, 
több tömegtakarmányt tartalmaz, viszont a takarmányfelvétel száma gya-
koribbá válik. Ez összefüggésbe hozható a bendő pH alakulásával, mivel
a gyakoribb takarmányfelvételnek köszönhetően a pH nem éri el a kritikus 
értéket. A projekt során kifejlesztett granulált robottakarmány magában 
ötvözi azokat a speciális kiegészítőket és adalékanyagokat, valamint kiváló 
minőségű összetevőket, amelyek biztosítják az állatok termelési szintjének 
megfelelő tápanyagigényt. Ízletes alkotóinak köszönhetően folyamatos 
csalogató hatással is rendelkeznek, melynek köszönhetően az állatok köny-
nyebben keresik fel a takarmány kiosztására szolgáló istállórobotot, így 
optimalizálható a termelési szintnek megfelelő tápanyagigény. A projekt 
célja egy olyan komplex takarmányozási technológia kialakítása, amelynek 
részeként kialakításra kerülő granulált robottakarmány, az állatok termelési
szintjéhez igazodva tartalmaz koncentrált energia- és N-forrásokat.
A N-források a takarmányok nyersfehérje részét alkotó valódi fehérjékből 
és amidanyagokból álló alkotói. Ezen kívül felhasználásra kerülnek olyan 
speciális kiegészítők, amelyek hozzájárulnak az állatok életfenntartó és 
termelési szükségleteinek maximális kielégítéséhez.  A létrehozott robot-
takarmány összetételének köszönhetően pontosabbá válhat a takarmányo-
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zás, mivel az állatok az egyedi azonosítójuknak megfelelően kapják meg 
fejés közben a takarmányt. Nő a szárazanyag felvétel, így nő a tejtermelés 
és javulnak a tej beltartalmi mutatói. A precíziós eszközök segítségével a 
takarmányozási szakemberek naprakész információkat kaphatnak a PMR 
és a tartósított tömegtakarmányok fontosabb kémiai összetételéről, ezzel 
javítva a telepek termelési és gazdaságossági mutatóit. A takarmányvizsgá-
latok segítségével a tehén emésztése során keletkezett metán gázok kont-
roll alatt tartásában is segítséget nyújthat. Célunk továbbá az automatizált 
takarmánykiosztás során keletkező PMR összetételének telepi gyorsvizs-
gálata egy speciális NIR eszközzel. A fejlesztendő NIR eszköz kiegészí-
tésre kerül egy laboratóriumi (e-orr) berendezéssel, amellyel részben telepi 
(NIRS) körülmények között tudjuk biztosítani a tartósított tömegtakar-
mányok minőségi vizsgálatait. A tömegtakarmányok illózsírsavtartalmának 
és pH értékének meghatározása szintén fontos információkkal szolgál a 
telepi körülmények között létrehozott takarmányadagok összetételének 
kialakításakor. A gyakorlati körülmények között fejlesztett laboreszközök 
hozzájárulnak a telepi takarmánymenedzsment precíz kivitelezéséhez, 
amelynek köszönhetően az állategészségügyi és termelési mutatók javul-
hatnak.

Projekt azonosító: GINOP-PLUSZ-2.1.1-21.2022.00059
Kedvezményezett neve: Emődi Mezőgazdasági Zártkörűen Működő Részvénytársaság
Fejlesztés tárgya, célja: Tejelő szarvasmarha robottakarmány
tovább fejlesztése kiegészítve precíziós NIR eszközzel elvégzett
Szerződött támogatás összege: 183.540.327 Ft
A projekt megvalósítási ideje: 2022.06.30 - 2025.03.21.
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AKTUÁLIS FEJLÉC SZÖVEG

„Küzdöttél, de már nem lehetett,
a csend ölel át és a szeretet.

Csak az hal meg, akit elfelejtenek,
örökké él, akit nagyon szerettek”

(Tóth Árpád)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

LÁZÁR ISTVÁN JÓZSEF
temetésén részt vettek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, fájdalmunkban osztoztak.

Gyászoló felesége és gyermekei
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AKTUÁLIS FEJLÉC SZÖVEG




